



В Республике Дагестан проводится доследственная проверка по факту обрушения заброшенного дома, в результате которого пострадало двое детей



Избербашским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Дагестан организована проверка по факту обрушения части старого заброшенного дома в селе Караца Кайтагского района, в результате чего пострадали 2 несовершеннолетних детей, один из которых от полученных травм скончался на месте, второй с переломом ноги доставлен в больницу.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

03 Июня 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1798540>